
ABOUT THE SURVEY

94% 71%

Dinuba Parks & Recreation Master Plan 
SURVEY HIGHLIGHTS

The 17-question survey measured current levels of satisfaction and asked about future improvements and the types of recreational amenities to be considered. 

The online survey was posted to the City’s website on April 27, 2020. The survey was available in English and Spanish. Information about the survey was provided on the 
City’s website home page and on the Parks System Master Plan project page. In all, 162 survey responses were received. 

Since the survey was open to the general public and respondents were not selected through statistical sampling methods, the results are not necessarily representative of all 
City residents. We thank all of the respondents for their participation and time!

SAID PARKS AND RECREATION ARE  
ESSENTIAL OR IMPORTANT TO THE 
QUALITY OF LIFE IN DINUBA

SAID THAT THEY VISIT PARKS AT 
LEAST ONCE A MONTH;  36% VISIT 
PARKS ONCE A WEEK OR MORE

SAID THAT THEY ARE SATISFIED 
WITH THE VALUE THEY RECEIVE 
FROM DINUBA
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QUALITY OF LIFE PARK USAGE SENSE OF VALUE

4.3%
5.1%
15.9%

21.0%
27.5%

34.1%
36.2%

39.1%
46.4%
47.8%

54.3%
55.1%

Other

N/A ‐ I didn’t go to Dinuba parks or open …

Basketball

Fitness

Youth programs / classes

Youth sports league

Dog walking / exercise

Relaxation

Family gatherings / picnics

Playgrounds

Community events / concerts

Walking or running
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Off‐leash dog opportunities

Disc golf course

Soccer fields

Baseball and softball fields

Sport courts, such as tennis, pickleball,…

Splash pad / water spray features

Additional community events and festivals

Picnic areas & shelters for group gatherings

Shade structures at playgrounds

Multi‐use walking & biking trails

Very Supportive Somewhat Supportive Not Supportive Not Sure
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Youth sports programs and camps, such as tennis,
basketball, soccer and baseball

Children's activities, such as supervised after‐school
and summer programs, & instructional sports programs

Programs for adults 55 and over, such as classes, trips,
and drop‐in activities

Adult sports leagues, such as basketball, volleyball,
softball, soccer

Teen activities, such as drop‐in facilities, field trips and
camps during school breaks

Arts programs, such as music, dance, arts & crafts, and
visual arts

Adult activities, such as health, fitness, yoga, arts and
educational classes

Special events, such as concerts, festivals, movies &
community fun runs

More Needed Current Offerings are Adequate Fewer Needed

85% SAID THAT THERE ARE NOT ENOUGH 
TRAILS

37% SAID THAT THE LACK OF RESTROOMS WAS 
REASON FOR NOT USING PARKS MORE

TOP REASONS FOR VISITING TOP COMMUNITY NEEDS

SUPPORT FOR PARK 
IMPROVEMENTS

NEED FOR RECREATION 
PROGRAMS

64% SAID THAT THERE ARE NOT ENOUGH 
INDOOR RECREATION FACILITIES

56% SAID THAT THERE ARE NOT ENOUGH PARKS 
WITH PLAYGROUNDS & ACTIVE-USE SPACE


